Đáp án bài 80 trang 98 sách giáo khoa hình học 9 tập 2
Đề bài

Một vườn cỏ hình chữ nhật ABCD có AB=40m, AD=30m

Người ta muốn buộc hai con dê ở hai góc vườn A,B. Có hai cách buộc:

- Mỗi dây thừng dài 20m.

- Một dây thừng dài 30m30m và dây thừng kia dài 10m.

Hỏi cách buộc nào thì diện tích cỏ mà cả hai con dê có thể ăn được sẽ lớn hơn (h.60)
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Hướng dẫn giải
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M8 dign tich Ia 1 hinh tran bén kinh 20m.
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.20% = 1007 (m?)
Ca hai con dé &n duoc phén cd co dign tich la 200 (m?) )

‘Theo céch busc thi hai, th dién tich ¢ danh cho con dé budc & Ala
$-m.30% = 1.9007 = 2257 (m?)
Dién tich cs danh cho con dé buge & B 3.7.107 =

1007 = 257 (m’

Dién tich cd danh cho c hai con dé &
2257 + 257 = 250x (m?) (2)

So sénh (1) vé (2) ta théy v6i céch budc thir hai
hon.

dién tich b ma hai con dé c6 thé &n duoc s& I6n
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